

КОМБИНАТ СДЕЛАЛ ВЫБОР СЛОВО — ЗА ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Стр. 7.

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

№ 234-235
(10461-10462)
4 ДЕКАБРЯ
1999 года

СУББОТА

Цена договорная
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА



СИЛЬНЫМ — РАБОТУ, СЛАБЫМ — ЗАБОТУ

30 ноября, в преддверии Международного дня инвалидов, во Дворце культуры и техники металлургов ОАО «ММК» прошло благотворительное мероприятие для тех, кого судьба испытывает своей болезнью, увечьем или страданием близкого человека.

Организовали мероприятие акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат», благотворительный фонд «Металлург» и муниципальное учреждение «Центр социальной помощи» Орджоникидзевского района.

День инвалидов — не праздник, не красная дата. Но в этот день общество оценивает возможности в выполнении долга заботиться о слабых, о немощных, о тех, кому без этой общественной заботы просто не выжить в трудные, если не сказать жестокие наши времена. К сожалению, государство не может сейчас содержать социальную сферу в том объеме, чтобы обеспечить достойный уровень жизни большинства своих граждан. В этих условиях, прежде всего, страдают пенсионеры и инвалиды.

Открывая встречу с инвалидами Орджоникидзевского района, приглашенными на благотворительное мероприятие, начальник отдела социальных программ ОАО «ММК»

Иван Сеничев говорил о том, что в настоящее время в акционерном обществе «ММК» на учете состоит 1120 человек, получивших на работе увечье или профессиональное заболевание и потерявших трудоспособность. В этом списке и семьи, лишившиеся кормильца на производстве. Для таких людей на комбинате действует система социальной поддержки.

Но ММК, как градообразующее предприятие, не замыкает круг своих забот только на тех людях, которые работали на ММК или связаны кормильцем с этим предприятием. Акционерное общество оказывало помощь, оказывает и впредь будет помогать городским общественным организациям, которые объединяют людей, нуждающихся в поддержке. Пример тому — это мероприятие, организованное для инвалидов района, в том числе и напрямую не связанных с комбинатом.

В нынешнем году ОАО «ММК» оказало благотворительную помощь обществам инвалидов Ленинского и Орджоникидзевского районов, учебно-воспитательному комплексу «Семья», Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, городскому обществу инвалидов, Союзу ветеранов Афганистана, обществу слепых и обществу глухонемых. Впрочем, как и другим.

Для координированной работы с этими организациями комбинат выступил инициатором проведения городского семинара, объединяющего опыт по социальной защите ветеранов, инвалидов и других малообеспеченных категорий населения. Семинар прошел в октябре.

С мая нынешнего года комбинат выплачивает ежемесячную материальную помощь в сто рублей каждому своему неработающему пенсионеру. А их у предприятия около 25 тысяч человек. Руководством ММК принято решение оказывать ежеквартальную материальную помощь 10 тысячам неработающим пенсионерам бюджетной сферы Магнитогорска. Все это стало возможным благодаря стабильной работе предприятия, его эффективной экономической политике.

В общем, комбинат живет по принципу: сильным — работу, слабым — заботу. Будет славно, когда этот принцип станет общероссийским. А пока... инвалиды и их опекуны борются за свое существование, решая множество проблем. Согласованные и эффективные действия предприятий, городских служб социальной защиты, благотворительного фонда «Металлург» помогают людям справляться с ними.

(Окончание на 3 стр.)

РЕКОНСТРУКЦИЯ ЗА БОЛЬШУЮ СТАЛЬ МАГНИТКИ

Вечером, 28 ноября, в ККЦ остановлен на ремонт второй конвертер. О серьезности реконструкции в первую очередь говорит тот факт, что руководителем работ назначен главный металлург ОАО «ММК» Юрий Бодяев.

Ремонтникам предстоит полностью заменить корпус конвертера, выполнить значительный объем работ на котле-утилизаторе. К участию в ремонте привлекаются крупные силы различных цехов и подразделений. И не только комбината. Это цехи ЦРМО, ЦРМО-1, 4, 6, службы главного энергетика и механика, специалисты «Прокатмонтажа» и «Энергочермета». Сейчас демонтаж «бочки» почти закончен. После него предполагается отремонтировать опорное кольцо, сделать его дефектоскопию и затем, убрав укрытие, начать монтировать новый корпус.

Металлоконструкция самого конвертера будет сборной. Часть его изготовлена в старом ЛПЦ командой Э. Дригуна, часть привезена из северной столицы со знаменитого Ижорского машиностроительного завода, и совсем уже незначительная частица — с «Азовмаша». Но у специалистов комбината есть огромное желание научиться изготавливать это все здесь, на ММК. И, возможно, это желание сбудется к моменту останова на ремонт первого конвертера: июню-июлю 2000-го года.

К сожалению, из-за нехватки средств замена систем автоматики на первых двух конвертерах во время их первой реконструкции не предусматривается. Нынешняя автоматизация третьего сталеплавильного агрегата ККЦ существенно отличается от предыдущих двух. В дистрибьюторской № 3 нет привычных контроллеров, специальных шкафов с электрооборудованием и автоматикой. Здесь, в идеально чистом помещении, где при входе хочется вытереть подошвы обуви о коврик, на столах установлены несколько компьютеров и всем процессом управляет один человек. Наконец-то и в сталеплавильное производство пришла автоматизация, роль человека в ведении технологического процесса становится минимальной. Машина будет настроена на несколько режимов в зависимости от

шихтовки плавки и добавок материалов во время ведения процесса. Технолог по команде компьютера сам выбирает тот или иной режим, чтобы получить требуемую марку стали.

Естественно, что за столь сложным оборудованием нужен соответствующий уход. Комбинат своевременно позаботился об этом: в Австрии подготовил специалистов-автоматчиков. При установке и отладке электронного оборудования третьего конвертера сутками не уходили из цеха электрик по автоматике П. Кузьмич, ведущие инженеры электроники В. Сачков и А. Копылов, ведущий инженер-программист Р. Хисамов, инженер-программисты Е. Берляков и В. Азаров... И отладили до такой степени, что начальник ККЦ А. Кандаков имел право сказать:

— Конвертер стал работать как импортный автомобиль, у которого повернули ключ зажигания, и он поехал.

С отладкой другого оборудования на третьем конвертере проблем не было: оно идентично действующему.

Хотелось бы напомнить, что ввод в строй третьего конвертера — залог стабильной работы комбината. Он позволит создать резерв роста объемов производства конвертерной стали до 9 млн тонн, то есть обеспечит стабильную работу доменному цеху во время ремонта одного из конвертеров. Стали реально ремонтные работы двух конвертеров Магнитки с заменой корпусов, у которых истекли гарантийные сроки эксплуатации. К реконструкции второго конвертера уже приступили. Третий сталеплавильный агрегат ККЦ улучшит экологическую обстановку Магнитогорска — при его строительстве были учтены все ошибки аспирационных систем и теперь они улавливают до 10 тонн в сутки неорганизованных выбросов.

Сейчас в цехе строится установка «печь-ковш», которая по графику должна войти в строй в середине 2000-го года. Будут реконструированы и машины непрерывного литья заготовок. Комплекс выплавки стали на ОАО «ММК» постоянно совершенствуется.

Г. ПОГОРЕЛЬЦЕВ.

ВНИМАНИЮ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ ОАО «ММК»

Пенсионеров,
НЕПОДПИСАВШИХСЯ на газету
«МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ»,
просим до 10 ДЕКАБРЯ 1999 ГОДА
обратиться в советы ветеранов
своих подразделений для
оформления
бесплатной подписки
на «ММ» на 2000 ГОД.

ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ТРУДОВУЮ
КНИЖКУ И ПАСПОРТ.

ВИДЫ УСЛУГ ПО ПЛАСТИКОВЫМ КАРТЧКАМ!

Магнитогорская СТО автомобилей (ул. Советская, 160) осуществляет техническое обслуживание и ремонт легковых автомобилей; мойку, продажу запчастей (аккумуляторов и т. д.).

Аптеки «Газель» (ул. Ленинградская, 31; ул. Грязнова, 30) осуществляет продажу лекарств и медикаментов.

Госцирк осуществляет продажу билетов по пластиковым карточкам.